



SZARVAS

és Vidéke

XXIII. évfolyam 27. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. július 3.

KÉT HÉT MÚLVA

SZARVAS
VÁROS
NAPJA
ÉS



Részletek Jankovics
Marcell Jelkép-
kalendáriumából

A keresztény szimbolikában a kígyót (ördögöt) nyelt szarvas a bűnbeesett hívő, aki csak azáltal kelhet új életre, ha iszik az „élet forrásából”, azaz merít a krisztusi tanból, és megvallja bűnét.

A „felszarvazás” eredetileg a népe boldogságáért halálra szánt király (királyhelyettes) feláldozásának bevezető aktusa.

A szarvas Föld-szerte az őszi-téli ünnepekör jelképes állata.

A szarvas hiedelmi rangjára utal, hogy mind a finnugor, mind az indoeurópai nyelvekben többnyire tulajdonságjelző néven „szarvasnak” hívják, mivel az igazi neve tabu volt. A legtöbb névváltozat egy közös „szarv” szóra vezethető vissza.

A ránk maradt szarvasmondák egyik típusa alapjelenésében eredetmitosz; ilyen a magyar csodaszarvasmonda is. (folytatás az 5. oldalon)

Jó szóval, mosollyal

Türelemmel, megértéssel, jó szóval, mosollyal forduljanak egymás felé egészségügyi dolgozók és páciensek – ezt kívánta a Semmelweis Nap alkalmából rendezett ünnepségen dr. Jedlinszky Mária, a Szarvasi Tüdőgyógyász Kft. ügyvezetője, s mindjárt jó példával is előljárt, mosollyal köszöntötte az ünnepség vendégeit, s köszönte meg az egészségügyi dolgozóknak áldozatos munkájukat.



Dr. Jedlinszky Mária előzőleg köszöntötte az ünnepségen megjelent Besenczy Zoltán al-

polgármestert, dr. Melis János jegyzőt, Paluskáné udvarhelyi Judit aljegyzőt, Kozák Imréné

és Dernovics László önkormányzati képviselőket, Jambrik Ramola osztályvezetőt, s valamennyi kollégáját. Elmondta azt is, hogy kiváló munkájukért a Tüdőgyógyász Kft. valamennyi dolgozója jutalomban – üdülési csekk formájában – részesült az egészségügyi dolgozók ünnepén. A Szarvasi Szakorvosi Kft. nevében Balázs Anikó, az Ápolási Intézet vezetője köszöntötte az ünneplőket, tolmácsolva a cég ügyvezetőinek – akik más elfoglaltságuk miatt nem tudtak részt venni az ünnepségen – jókívánásait is. Röviden megemlékezett Semmelweis Ignácról, munkásságáról, majd bejelentette ő is, hogy a dolgozók valamennyien ajándékutalványt kaptak jutalmul. Köszönetet mondott dr. Jedlinszky Máriának amiatt, hogy az idei ünnepséget Szarvas város legszebb és legfelszereltebb egészségügyi intézményében tarthatják, reményét fejezve ki egyúttal,

(folytatás a 3. oldalon)
(folytatás az 1. oldalról)

Kovács László kasszasikere

Simon-Fiala-émlékverseny Békésszentandrás

A Békésszentandrás Hunyadi Mátyás Kajak-kenu és Szabadidő Sport Club 38. alkalommal bonyolította le hétvégén a Simon Fiala Tibor-émlékversenyt. A Sporttelep előtti Holt-Körös szakaszon 16 egyesület sportolói 81 versenyszámban mérték össze tudásukat a két nap során. A derült napos időjárás idén is sok bármésködöt kicsalt a helyszínre. A rokonok, ismerősök és a vidéki kajakosokat elkísérő szülők nem egyszer keltettek hangorkánt a parton.

Megkülönböztetett figyelem követte a férfiak 10 ezer méteres nyitó számát, amelyet a házigazdák ifjúsági válogatottjának páros társa, a szegedi Tóth Róbert

nyert. A nap második felében azután Kovács László sem maradt arany nélkül, hiszen előbb a leglátványosabb egyest, a két-százast nyerte, majd ezen a távon párosban és négyesben is a leggyorsabb egység tagja volt.

Mindez kevés volt a helyieknek ahhoz, hogy az összetett pontverseny győztesének járó kupát is otthon tartsák. A vándorserleget a gyomaendrődiek őrizhetik egy éven át, akik ügyes fiataljaik révén jelentős fölényrel verték a többi klubot.

– A mezőny nagyságát és színvonalát illetően jó közepes versenyt sikerült összehoznunk – állapította meg Sinka József a rendező klub elnöke. – Hiányér-

zetünk a felnőtt versenyszámokban lehetnek, hiszen ezzel az eseménnyel párhuzamosan zajlik Szegeden a felnőtt országos bajnokság, amit a pekingi olimpia miatt mindenki véresen komolyan vesz. Persze, ha azt nézzük, hogy az ifjúsági válogatottnál szőhoz jutó fiatalok szinte ugyanolyan időeredményekre képesek, mint a felnőttek, akkor tulajdonképpen ezen a téren sem érhet szemrehányás bennünket. A többi korosztálynak elsősorban a jövő heti vidékbajnokságra jelen jó felkészülési lehetőséget a mostani viadal, ahol természetesen mi is ott leszünk legjobbjainkkal.

(folytatás a 14. oldalon)